



## Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

**E-mail:** [szte.iroda@gmail.com](mailto:szte.iroda@gmail.com), [szte.plebanos@gmail.com](mailto:szte.plebanos@gmail.com) - **honlap:** [szenterzsebet.org](http://szenterzsebet.org)

**Fogadóórak:** keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig

vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva

**Szentmisék** vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

**Jezsuita papjaink:** Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

**Irodai munkatársak:** Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

## HÍRNÖK - 2013. április 28. - HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA

Alapítva:  
1928-ban

## ÚJ PARANCS!

**OLVASMÁNYOK:** ApCsel 14,21b-27.

Jel 21,1-5a. Jn 13,31-33a.34-35.

**Zsoltár:** „Istenem és királyom, magasztallak téged, szent nevedet áldom örökkön-örökké” (Zs 144)

### AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

**9:00** Balogh András felgyógyulása (Dobos Helen)  
Kollár Emil (családja)

✠Kozma Gyula (felesége)

✠Nicklaus Tolnai (Nenita Tolnai)

✠Tausz Zsuzsa (Jenő és Szilvia)

✠dr. Házi Jenő (fia)

✠Házi Péter (öccse)

✠Házi Anni (szülei)

✠John Lim (Patricia Lim)

✠dr. Ferencz Ernő, Nagylak (Dobos Helen és családja)

**11:00** az egyházközség (plébános)  
Lajta Annuska, születésnap (Éva és családja)

Benczik György felépülése (Kistóth Béla)

Istennek hálából, megmentésért

(Christina Stoppa és családja)

✠László Teréz (férje)

✠Domokos Lajos és +Kerekes Zsuzsanna  
(Forrai család)

✠Táray Steven (Báthory és Táray családok)

✠Margit (Feri)

✠Bukovec Dávid és ✠nagyszülei (Forrai család)

✠Bíró Júlia (Szendi család)

✠Bolla Lujza (Szendi család)

✠édesanya (lánya)

✠Bonnay László (család)

✠Mátyás Béla (fia és családja)

✠Fekete Helen (Agárdi Éva)

✠Juhász és ✠Kiss családtagok (Juhász S. és M.)

### Hétfő (29) Sienai Szent Katalin

7:30 the intentions and wellbeing of Jeyam  
Jeganathan and family

a provinciális szándéka

✠Edviges & Angela Mendonca (Ayesha Mendonca)

✠John Lim (Patricia Lim)

### Kedd (30) Szent V. Piusz pápa

7:30 Vivian, special intention  
ateisták és hitetlenek megtérése

the repose of the soul of Nene Pascual

✠John Lim (Patricia Lim)

11:00 ✠George Kelly gyázmiséje

### Szerda (1) Szent József a munkás

7:30 a bűnösök megtérése

✠Rhedey Klára (Moczár Mária)

✠John Lim (Patricia Lim)

7 PM a magyar politikusok megtérése

### Csütörtök (2) Szent Atanáz

7:30 jótevőink (a jezsuiták)

✠John Lim (Patricia Lim)

### Péntek (3) Szent Fülöp és Szent Jakab

7:30 souls in purgatory

✠John Lim (Patricia Lim)

7 PM ✠Lajos (felesége)

### Szombat (4) Szent Flórián, Boldog Ceferino, Boldog Rubio József Mária SJ

7:30 Etelka és Pál

Nagy és Erdős családok (Zoli és Marika)

✠John Lim (Patricia Lim)

**Keresztelő:** Ambrus Zamantha

### EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

**Szerda (május 1.)** egésznapos szentségimádás; iratkozzunk föl, ha tudunk vállalni egy órát ✠ Pénzügyi Tanács de. 10-kor ✠ Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi hivatásokért népünk számára, egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért. 6.30-tól rózsafüzér, szentmise és szentségimádás; 7:45-től A "katarok" (tiszták), Joachim de Fiore, transsubstantiatio... - a IV. Lateráni Zsinat ✠ Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig.

**Első péntek (3)** KFT gyűlés 1-kor ✠ Irgalmasság rózsafüzér 6:30, mise 7 ✠ este 8-kor Simándi Ágnes: „Bevezetés az ikonkészítés lelkeségébe” (Pax Romana)

**Szombat (4)** Magyar Iskola, cserkészlet ✠ Anyáknapi vacsora este 6-kor; jegyrendelés: 416-805-3444.

**Figyelem! Aznapi nem lehet jegyet venni!**

**Vasárnap (5)** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ✠ KFT ígéretmegújító ünnepélye: 3-kor gyülekezés, 4-kor szentmise, utána családi délután; süteményt köszönettel elfogadnak.

7. Házások Klubja gyűlése este 7-kor **10. Pax Romana** filmest: „A szerencsés” (Bakhita; 2009) **11. Garage Sale** Böjte atya árváinak javára 9-3 között **12. Bér málkózás** Cserháti Ferenc püspök atyával a 11 órai misén, utána fogadás a Hallban ❖ KFT, Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása **14. Cursillo** **19. Pünkösöd** ❖ Házások Klubja közös áldozása **21. Rózsafüzér-készítés** 6:30-8:30 között **25. Magyar Iskola előbeíratkozása** ❖ Iskolások *Te Deum* miséje 11:45-kor ❖ Cserkész akadályverseny Fillmore-ban – Cserkész elmarad! ❖ Szent Erzsébet Scola Cantorum koncertje este 7-kor **26. Lángosvásár.**

## HÍREK

❖ Május 11-én, szombaton 9-3 között **garage sale** lesz templomunknál, melynek bevétele **Böjte Csaba atya árvaházai** támogatására megy. A szervezők kérik mindazokat, akik tudnának akár pár órát is segíteni, hogy telefonon vegyék fel a kapcsolatot Shugan Zsuzsával: 416-766-1141.

❖ **Anyák Napja** közeledik. A két vasárnapi szentmisén az oltárra helyezzük majd szeretett édesanyáink, nagymamáink nevét egy kosárban. Már lehet az irodában leadni a neveket. Hasonlóképpen a júniusi apák napjára.

❖ **Plébániai “zsinat” 2013.** A képviselőtestületi gyűlésen fölmerült: kívánatos lenne egyházközségünk helyzetének egy alaposabb, közös átgondolása, a körülvevő társadalom kihívásainak elemzése, a rájuk adható válaszok átimádkozása, az elkövetkező évekre lelkipásztori terv kidolgozása sajátos helyzetünknek megfelelően... Hosszabban foglalkoztunk a gondolattal, konkrét ötletekkel, az egész “zsinatnak” a lehetőségével. Még nyár előtt tervezi a Testület, hogy komolyan visszatér a kérdésre, a konkrét tervezés szintjén. A plébános írásban várja a véleményeket, hozzászólásokat, kérdéseket, javaslatokat április folyamán. Imádkozunk mindannyian, hogy egyházközségünk megújulását jelentse ez a remélhetőleg előttünk álló lelki folyamat.

❖ **Zarándoklat 2013.** Nagyszerű 6 napot töltött az egyházközség 32 tagja Quebec négy nemzeti zarándokhelyén: a L’Oratoire St-Josephben, a Sanctuaire Notre-Dame-du-Capban, az Ermitage St-Antoine-ban és a Sanctuaire St-Anne-de-Beauprében, valamint Szent Kateri sírjánál, az Abbaye Val Notre-Dame trappistáinál, továbbá a montreali és az ottawai magyar egyházközségeknél – sok más lelki és szellemi táplálék, gyönyörű hely mellett. Buzgón imádkoztunk a Szent Erzsébet egyházközség tagjaiért. Istennek hála! Május során egy beszámolót tervezünk, a dátumot hamarosan hirdetjük.

❖ **Két hete a torontóiak a magyar költészet napját** a Kaláka együttessel ünnepelték templomunkban a plébános meghívására. Az igen szép eseményt többek lelkes munkája tette lehetővé. Köszönet különösen dr. Novák Mártának és családjának, dr. Mekis Évának, valamint dr. Forbáth Péternek, Bukovec Magdinak, Csermely Ildikónak és Péternek, Elek Babinak, Engyel Gyulának, Terinek és Gyulának, Gáspár Gyulának, Kecskés Zoltánnak, Kovács Klárának, Kurfurst Beának,

Mikó Évának, Nagy Ritának és a Mézesmackónak, Nemesszeghy Magdinak, Perlaky Tamásnak, Prokec Jutkának, Sándor Ilonának és Zydrón Margitnak, valamint minden névtelen segítőnek.

❖ **Hesz István SJ atya.** December elején érkezett, kedden tér vissza Magyarországra. Amint jeleztük érkezésekor, befejezve miskolci plébánosi működését, az új beosztása előtt a rendi előjárótól kapott lehetőséget angol nyelv tanulására egy szabbatikus év keretén belül az Egyesült Államokban és Kanadában. Köszönet Sándor Ilonának, aki igen szakszerűen és lelkesen magára vállalta az atya tanítását. Hesz atya a plébános kérésére több szolgálatot elvállalt az egyházközség javára. Köszönjük! A következőkben ő köszön el:

*“Kedves Testvérek! Hálásan köszönöm befogadó és támogató szeretetüket, mellyel lehetővé tették, hogy 5 szép hónapot tölthettem a Szt. Erzsébet plébánián. Különösen is megható és megerősítő volt látnom az idősebb generáció hűséges helytállását és elkötelezett munkáját. Igazi belső öröm az itteniek hírből már jól ismert kitartása és ragaszkodása katolikus hitünkhöz és magyarságunkhoz. Isten áldását kérem és kívánom családjaikra és az egész egyházközségre! Ad multos annos!”*

❖ **A katolikus egyház nem a hallgatás egyháza.** Fontos, hogy minden megkeresztelt ember a tetteivel megjelenítője, a szavaival pedig hirdetője legyen Krisztus Jó Hírének mindazok felé, akik még nem hallották vagy félreismerték. Hiszen Isten minden ember igazi örömeért és békéjéért adta életét Krisztusban. És adja meg az Örökkévaló, hogy a hit évében mi magunk is megújuljunk a hitben. Másképpen nincs kiút egyre mélyülő emberi és gazdasági válságunkból szerte az egész földön.

❖ **A vasárnapi perselypénz és a templomi adományok** összege márciusban összesen \$31,446 volt. **A ShareLife javára** március végéig \$5,175 érkezett. A nagypénteki szertartáson kapott adományokat 1421 óta V. Márton pápa kérésére a világegyház plébániai az egyházmegyén keresztül a Szentföld keresztényeinek megsegítésére küldik el, mi idén 1,597 dollárt továbbítottunk. Az adományokat a keresztény szent helyek fenntartására, a lelkipásztori munkákra, a katolikus iskolákra és a szociális segélyekre fordítják. **Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását.**

❖ **Torontói új Magyar Házunk** javára és a **Halász János Könyvtár** mielőbbi rendezése és megnyitása érdekében végeztünk-e imádságokat, ajánlottunk-e föl önmegtágadásokat? Mindannyian segítsünk a Lélek eszközeivel továbbra is, hogy még ebben az évben megnyílhasson torontói magyar közösségünk ezen fontos intézménye, és a könyvtár mielőbbi rendezése elől is elháruljanak az emberi akadályok.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Bolla Lujza** emlékére: Radocsay Mihály és Anna.

❖ **Eucharisztikus kongresszust** szervez a váci egyházmegye május 10-11 között. A kétnapos rendezvény fő előadói fr. Barsi Balázs, Varga László, fr.

Böjte Csaba és Beer Miklós püspök. Több információért látogasson el ide: [www.ek2013.hu](http://www.ek2013.hu). Imádkozzunk a kongresszus sikeréért és az addig előttünk álló időszak alatt látogassuk meg minél gyakrabban az Oltáriszentségben köztünk lakó Jézus Krisztust a templomunkban és a templom csendjében beszélgessünk vele!

❖ **Corpus Christi ünnepén, június 2-án**, a Szentatya eucharisztikus szentségimádást fog tartani, amely egyidőben kiterjed majd az egész világ katedrálisaira és templomaira is. Itt Torontóban mindenki hivatalos a St. Paul's bazilikába (Queen & Parliament) du. 4:30-ra szentmisére Őeminenciája Thomas Collins bíborossal. Rögtön a mise után eucharisztikus körmönnet lesz a Shuter utcán keresztül a St. Michael's katedrálisba. Csendes szentségimádás után Collins bíboros vesperást és litániát mond este 7-től, majd a Hit Évére megtervezett Lectio Divina e havi sorozata következik.

❖ **A templom ajtaja mindenkinek nyitva van.** Az isteni Irgalom (két hete külön is ünnepeltük!) senki halálát nem akarja, hanem hogy megtérjen és éljen. Amit Isten nem tesz, mi sem tehetjük egymással, ha hozzá tartozunk. Isten közeléből csak mi magunk zárhatjuk ki magunkat, ha elfordulunk tőle, ha úgy döntünk. Ezért kezdi Jézus igehirdetését így: **Térjete meg!** Ezért szól Isten parancsa: **Az Úr napját szenteld meg!** Ezért figyelmeztet az egyház: **Évente legalább egyszer, húsvét táján gyónj és áldozz, súlyos mulasztás terhe mellett!** Akik Jézushoz tartozunk, ezt nem vehetjük félvállról. Biztatok mindenkit, végezze el mielőbb húsvéti gyónását, ha még nem tette. – Mikor egy házaspár a mindennapi rohanásban időnként megáll és elmondja egymásnak: *“Ne haragudj, drágám, néha nem figyelek rád eléggé, néha kicsit elhanyagollak – de most mondom, hogy ezt sajnálom, és hogy szeretlek!”* – az ilyen együttlétek és vallomások megújítják szeretetüket. Ha nem öltem is meg senkit, de legalább évente egyszer elmondom Jézusnak, a hogy sajnálom a gyengeségeimet, hibáimat és hogy szeretem – ez megújítja hitünket, szeretetünket. Tegyük! Miért nem elég csak a személyes bűnbánat, miért kell gyónni is? Erről legközelebb. Addig csak annyi: lehet, bölcsebb vagyok, mint a kétezer éves egyházi tapasztalat és tudás? Lehet, járatosabb vagyok Isten dolgaiban, mint maga Isten?

## KÖNYÖRGÉSEK 2013. április 28.

3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Kelly George-ért, Kozma Gyuláért, Kósa Máriaért, László Máriaért és Tóth Lászlóért.

1. Imádkozzunk, hogy Ambrus Zamantha **újonnan megkereszteltünk** apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen László Éváért és Pfund Teriért